



中国女乒第21次捧起考比伦杯

中国女队击败日本队 实现世乒赛四连冠

当地时间5月5日,2018年瑞典哈尔姆斯塔德世乒赛结束女子团体决赛,中国队在先丢一盘的情况下实现逆转,最终以3:1战胜日本队,获得冠军,实现四连冠。这也是中国女乒第21次捧起考比伦杯。

对阵二号种子日本队,中国队派出了丁宁、刘诗雯和朱雨玲的组合,日本队则依旧是石川佳纯搭配两名小将伊藤美诚和平野美宇,只是在出场顺序上做出了调整。

第一个登场的刘诗雯此前发挥一直稳定,但在决赛中打一号位,显然还是有不小的压力,最终苦战五局惜败给17岁的伊藤美诚。

第二场比赛,大满贯得主丁宁以11:6、12:10、13:11直落三局战胜世界排名第6的平野美宇,为中国队扳平比分。

第三场,世界排名第二的朱雨玲和世界排名第三的石川佳纯之间的争夺本应是一场势均力敌的比赛,但场面却呈现出一边倒的态势。朱雨玲最终以11:4、11:7和11:8战胜对手。

随后,再度登场对阵平野美宇的刘诗雯找回了状态,前两局几乎没有落后过就以两个11:6取胜,第三局更是在最后时刻连得四分,赢下比赛的同时也帮助中国队成功卫冕。

■ 综合

曼联传奇主帅弗格森突发脑溢血入院 病情严重已紧急手术抢救

北京时间5月6日,曼联传奇主帅弗格森爵士突发脑溢血入院,病情严重。曼联官方发表声明,表示爵爷接受了紧急手术,仍需要在重症监护下进行康复。

据称,弗格森爵士在上周四时感觉身体不适,他在周五早晨去往麦克莱斯菲尔德地区医院,之后被转送到了索尔福德皇家医院。

曼联官方声明称:“阿历克斯·弗格森爵士因脑溢血已经接受了紧急手术。手术过程很顺利,但是他需要一段时间的重症监护来优化恢复情况。鉴于这种情况,他的家人希望大家给与隐私上的理解。这段时间,我们的心将与弗格森爵士以及他的家人同在,我们要团结起来,祝福他早日康复。”

弗格森爵士出生于1941年12月31日,现年76岁。1974年他开启教练生涯,先后执教过圣米伦、阿伯丁以及苏格兰国家队。1986年他出任曼联主帅,直至2013年退休。其间共带领曼联出战1500场比赛,夺得13次英超联赛冠军、2次欧洲冠军联赛冠军、5次英格兰足总杯冠军等38项冠军。是英超时代最伟大的主教练。

弗格森爵士因脑溢血入院手术,足坛各大豪门、各大名帅、球星们也纷纷送上祝福,C罗、贝克汉姆等弗格森爱将更是第一时间表达了自己的祝愿和支持。C罗在个人社交媒体上放出自己在曼联时代同恩师弗格森爵士的合影,并送上祝福:“我的思念和祈祷伴随着你,我亲爱的朋友。坚强起来,老大!”

■ 综合

合肥桂冠中乙联赛两连平

星报讯(记者 江锐) 5月5日,中乙联赛进行了第六轮的较量,合肥桂冠坐镇主场安庆迎战曾经的中甲劲旅湖南湘涛。最终,依靠U21小将杨连峰在下半场的进球,合肥桂冠以1:1战平对手,中乙联赛两连平。下一轮比赛,合肥桂冠将前往如皋挑战南通支云。

合肥桂冠上轮在客场0:0惜平实力强劲的江西联盛,结束了球队联赛和足协杯双线3连败。对于客队湖南湘涛来说,本赛季在山东鲁能前国脚苑维玮的带领下只输掉一场。在足协杯止步32强后,合肥桂冠开始专注于联赛,不过前段时间密集赛事对球员身体造成的疲劳导致了阵容的大面积轮换,球队后防核心、前国脚赵鹏本场比赛依然缺阵。

比赛开场后,合肥桂冠利用主场优势对对手的防线发起攻势。第10分钟,王俊后场精准

长传找到了前插的单箭头李长亮,可惜对方门将抢先出击将球破坏。仅仅五分钟后,王俊在一次回防中意外受伤,主教练潘蒂奇被迫用邓新将其换下。第24分钟,合肥桂冠形成连续攻势,汤格禁区内横传,张德鹏停球起脚射门,可惜角度过正被对方门将抱在怀中。仅仅一分钟后,湖南湘涛发动进攻形成射门,合肥桂冠门将陈国龙虽然完成扑救,但对方插上的8号王君射门成功,合肥桂冠0:1落后对手。

下半场潘蒂奇用焦洋替换下张德鹏继续加强进攻。第77分钟,合肥桂冠获得前场定位球机会,李长亮落点极佳的罚球找到了后点的焦阳,门前的杨连峰接焦阳的后点摆渡头球攻门。虽然对方门将奋力扑救,但此时边裁示意球已经整体越过门线,合肥桂冠将场上比分扳为1:1平。此后双方互有攻守但都未能改写比分。

逾5000名选手合肥竞技国标舞 第二届国标舞全国公开赛开赛

星报讯(记者 吴笑文) 日前,由安徽省国标舞协会主办的“带头人杯”2018·ABDA第二届国际标准舞全国公开赛暨第二十九届国际标准舞安徽公开赛在合肥体育中心开幕。

此次大赛为期两天,有来自北京、江苏、浙江、安徽等83支代表队逾5000名选手参加。记者从现场了解到,大赛高手云集,有很多在国际国内重要比赛上获得名次的知名选手参加比赛。此次大赛涵盖了职业组、业余组、专业院校组、少儿组等各年龄段组别,参赛选手分别从摩登、拉丁项目上角逐出一、二、三等奖等诸多项,也为现场观众献上了一场视觉盛宴。

本届赛事集专业性和群众性于一体,具有权威性强、规模超大、水准较高等特点,是华东地区一个重要的国标选手交流、展示和竞技的舞台,在促进我省国标舞事业蓬勃发展、传承与弘扬舞蹈艺术、塑造文化品牌、文化产业经济发展等方面有着积极的助推作用。

《找到你》姚晨马伊琍挑战自我

由冯小刚监制,吕乐执导,姚晨、马伊琍领衔主演的电影《找到你》即将于今年暑期档登陆银幕。日前,电影曝光首款海报及剧照,可以看到,片中姚晨化身干练的都市女性,马伊琍则突破了大众记忆中的靓丽短发形象,长发表人。

该片导演吕乐,被视为冯小刚的御用摄影师。早年吕乐凭借电影《摇啊摇,摇到外婆桥》不仅获得奥斯卡金像奖最佳摄影奖的提名,更一举夺得戛纳国际电影节最佳技术奖的殊荣。而与冯小刚合作的《集结号》《一九四二》等影片则使他成为中国电影金鸡奖最佳摄影奖的“双冠王”,此片是吕乐导演首度将目光聚焦在女性题材电影上。

在获悉电影《找到你》由吕乐执导时,冯小刚当即“点名”监制此片。对于电影《找到你》,导演吕乐表示,电影拍摄时原本叫《谜踪》,而后正式更名为《找到你》,这三个字不仅能体现母亲失去孩子后的一种近乎崩溃感的焦虑,同样意味着女性对于自身存在意义、自我价值实现的一种寻找。

■ 新闻

《大头儿子3》新剧情新元素

《新大头儿子和小头爸爸3:俄罗斯奇遇记》日前宣布定档7月6日。

《大头儿子和小头爸爸》是中国电视动画最有代表性的品牌之一,被誉为“中国亲子动画的典范”。从1995年首播至今,最高收视率达3.17%,播出覆盖100余家电视台,斩获多个国内外重大奖项,影响力持续达二十多年。这部动画已经陪伴80后、90后、00后三代人的成长,堪称国产动画片的里程碑。

作为该系列动画的第三部大电影,《新大头儿子和小头爸爸3:俄罗斯奇遇记》以俄罗斯为背景展开,以大头儿子幻想世界中独特的视角展现了一场奇幻冒险之旅,不仅新增几位具有俄罗斯风情的人物,遭遇中年危机的小头爸爸如何平衡“事业”与“家庭”之间的关系,也是故事的焦点。值得一提的是,新片中动画配音原班人马齐上阵,金龟子饰大头儿子,董浩饰小头爸爸,鞠萍饰围裙妈妈,瞬间唤回童年记忆。

■ 新时

当代朝鲜油画精品巡展合肥开幕

为了促进中朝艺术交流、丰富人们的文化生活、培养和提高文化艺术修养,5月5日,由安徽省书法院、上海野渡文化传播有限公司主办,丹东紫诏文化有限公司和北京王府卓越国际文化交流有限公司协办的当代朝鲜油画精品合肥巡展在安徽省书法院展厅开幕。

此次展出的300余幅油画作品来自于朝鲜人民艺术家、功勋艺术家的精心创作。朝鲜美术作品的创作一直坚持走民族化道路,具有浓郁的民族特征,风格明快,极富感召力。超写实的人物画像美轮美奂,山水风景画让人心旷神怡、如入其境。据悉,本次展览展至5月15日。

■ 江利平